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BbINOAHEHHbIX paboT oT _£.70  .2022r.

Mbl HUXKENOANUCABLUMECA | MHXXEHEep No OpraHu3aumun, aKcnayaTaunum
0BCcNyXMBaAHUIO U PEMOHTY 34aHKMN U coopyeHnin 000 «YnpasnawoLaa KomnaHma
Uckpa» [lbakoHoB A.C., npeactaButenb CO6CTBEHHMKOB A0MaN267 MKp.
HObunenHbl COCTaBUNM HACTOALWMM aKT O TOM, YTO
6biNU BbINONHEHbI CNeayoline PEMOHTHO-CTPOUTENbHbIE PaboTbl:

1.YcraHoBKa NoyToOBbLIX AWMKOB B noabesae Ne8
-5 ceKUMoHHbIN-4wT*3410py6/WT=13640pY6.

2 YCTPOMCTBO CTYMEHU, NaHayca u NOANOPHOM cTeHbl 3 beToHa mapku 200 y nogbesa
Ne8
-6eToH mapkun 200—0,5m3*7000py6/m3=3500py6

3.YcTraHOBKa NOYTOBbIX AWMKOB B noabesae Ne9
-6 CeKUMOHHbIN-WT*3740py6/1uT=7480pY6.

4.YcraHOBKa ABepHoro 6s10Ka B nogvesae N29

-ABepHon Baok antommuHmesbin—1w*31485,94py6/wT=31485,94py6.
-neHa MoHTaxHasa -16an*450py6/6an=450py6.

-rnagkuit nuct 6ensin-0,5n*1928py6/nnct=964py6.

-canamHr ropp.-40wr*543py6/1wT=21720pY6

-camopes benbiit nonycdepa-400wTt* 1py6/wr=200pY6.

-AMCK oTpe3Hon 25py6/wt*10wT=250py6.

-nuaomaTepuan XxBomHbix nopog 0,1m3*17000py6/m3=1700py6.
-aHKep-60nT 10*100mMm -40wT*13py6/WwT=520pY6.

-probens TpexcermeHTHbIN -200wT*1,5py6/WT=300pY6.
-camopes 4,2*76Mmm-200wT*1,2py6/wT=240pY6.

5.YcraHOBKa AeKOpPaTUBHOrO orpaXaeHusa y noasesaa Nel
-orpaxaeHue gekopatupHoe 12wr*2000py6/wT=24000py6.

E.VCTaHogua MeTaN/IMYecKoro nopy4Ha s noavesae Ne9
-1wT-2652py6.

WUtoro 109 101,94py6.
NH»KeHep no opraHM3aumm, skcnayaTtaunm ob6cnyKmBaHm 34aHUIN U
coopyeHnit 000 «YnpasnawLwas KOm Mcupa» [bakoHos A.C
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